



没想到又与这届赛事无缘，真是造化弄人。法国队能否披荆斩棘直冲冠军领奖台，看来只有寄希望于年轻的姆巴佩能继续有淋漓尽致的发挥。

不过，一个残酷的现实是，自从巴西队在 1958 年和 1962 年连续夺得两届世界杯冠军以来，还从未有队伍能在世界杯上卫冕成功。这个魔咒能否由法国队打破，目前看来并不乐观。然而世界杯的“定律”似乎已经在本届世界杯有失效的迹象，比如此前从来没有东道主在揭幕战中输球，卡塔尔不就这么干了嘛。所以，给法国队留一点小希望吧。

巴西队在主帅蒂特的带领下，在南美预选赛中，发挥得极其出色，17 场比赛打进 45 球，仅仅丢掉 5 球，不仅以不败战绩从南美预选赛出线，还重新站上了世界排名第一的位置。球队前中后三条线均有实力超强的领军人物，在球队核心内马尔与超级新星维尼修斯的带领下，球队无论是年龄结构还是阵容实力都正值黄金时期。因此，巴西队成为本届比赛夺冠的最大热门。五星巴西有能力走得更远，但最终能否走得更远，关键在于自身如何排除压力，同时避免“大热必死”的魔咒。

上届世界杯止步小组赛的德国队卷土重来，“德意志战车”在中后场依然拥有扎实的人才储备，但主力前锋维尔纳因伤缺席之后，首次参加世界杯的菲尔克鲁格等球员能否担起进攻重任，还要打个问号。德国队近年来实力下滑严重，世界排名已经跌出前十。在世预赛上还负于世界排名第 67 位的北马其顿队。从整体上看，德国队本届杯赛夺冠难度不小。

